	Codi de centre: 502
	Número de grup: 


Problema núm. 1
En un calaix hi ha 5 guants blancs de la mà dreta, 6 guants blancs de la mà esquerra, 7 guants negres de la mà dreta i 8 guants negres de la mà esquerra. 

Quin és el mínim nombre de guants que hem de treure, a les fosques, per estar segurs que tindrem una parella de guants (un de la mà dreta i un de la mà esquerra) del mateix color?
Resposta:

Puntuació:

	Codi de centre: 502
	Número de grup:


Problema núm. 2
A, B, C i D són quatre punts diferents que estan en una mateixa línia recta. 
Sabem que la distància de A a B és de 2 unitats, que la de B a C és de 3 unitats i que la de C a D és de 4.

Coneguda la posició del punt A s’estudien totes les posicions possibles per al punt D i per cada posició es mesura la distància de A a D. Després se sumen totes aquestes distàncies. 
Quin és el resultat d’aquesta suma?
Resposta:

Puntuació:

	Codi de centre: 502
	Número de grup:


Problema núm. 3
Tres nombres de tres xifres, de manera que totes nou xifres són diferents, sumen 2012.
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Quina és la xifra que no apareix en cap dels tres sumands? 

Resposta:

Puntuació:

	Codi de centre: 502
	Número de grup:


Problema núm. 4
En Joan va posant en una filera, ordenadament, 1 bola de color vermell, 2 de color blau, 3 de color vermell, 4 de color blau, 5 de color vermell, 6 de color blau i així successivament.[image: image2.jpg]Woc: 1r 2n 3r 4t 56 66 76 88 98 108 118 128 ...




D’aquesta filera la Joana agafa les deu boles que han quedat en els llocs 10è, 20è, 30è, 40è, 50è, 60è, 70è, 80è, 90è i 100è. Quantes boles ha agafat la Joana de color vermell?
Resposta:

Puntuació:

	Codi de centre:
	Número de grup:


Problema núm. 5
Quina és la diferència entre el nombre més gran de tres xifres diferents que és divisible separadament per cadascuna de les seves xifres i el nombre més petit de tres xifres diferents que compleix aquesta mateixa propietat?
Resposta:

Puntuació:

	Codi de centre:
	Número de grup:


Problema núm. 6
Tenim un cub format per 216 cubs unitaris, d'1 cm3 cadascun. D'aquest cub gran en traiem uns quants cubs unitaris, foradant-lo transversalment com volen indicar les caselles ombrejades.
[image: image3.emf]
Quants cubs unitaris quedaran a la figura? 

Resposta:

Puntuació:

	Codi de centre: 502
	Número de grup:


Problema núm. 7
A) Fes una estimació de quants litres s'han begut tots els alumnes que heu participat a les Proves Cangur d'aquesta seu?

B) Fes una estimació de la superfície total que tindríem si col·loquéssim el paper dels enunciats de totes les Proves Cangur i la portada que s'han utilitzat en aquesta seu, una devora l'altra. 

Resposta:

Puntuació:

	Codi de centre: 502
	Número de grup:


Problema núm. 8
En les darreres Proves Cangur un alumne ha tingut la puntuació de 64 punts. Dóna deu possibilitats de respostes correctes i incorrectes que ha fet.

Indicació: Llegiu bé la pàgina de puntuacions a la vostra Prova Cangur.


Resposta:
	Correctes bloc 1
	Incorrectes bloc 1
	Correctes bloc 2
	Incorrectes bloc 2
	Correctes bloc 3
	Incorrectes bloc 3

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Puntuació:

	Codi de centre: 502
	Número de grup:


Problema núm. 0A
La graella adjunta conté cel·les vertaderes i falses. El nombre de la cel·la indica el nombre de cel·les certes que té al voltant, incloses les diagonals. Es tracta de que identifiqueu les cel·les falses de color negre en la graella proposta.

Exemple:
[image: image4.emf]
Ara intentau resoldre aquest:
[image: image5.emf]
Per escriure la solució de cada trenca-closques has d'escriure la suma de tots els nombres escrits en les cel·les falses. 
La solució de l’exemple seria 6 + 4 + 5 + 3 = 18. 
Resposta:

Puntuació:

	Codi de centre: 502
	Número de grup:


Problema núm. 0B
Col·loca dues estrelles en cada fila, columna i en cada bloc de manera que no es toquin unes amb les altres, tampoc en diagonal. 
Fixa’t en l’exemple:
[image: image6.emf]
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Puntuació:
